
 شوراي اسلامي شهر بجنورد 41/44/4142مورخ  411صورتجلسه رسمي شماره 

 یش ورا  سیرئ   یگ  یب نیع   دیشهر بجنورد با حضور جمش یاسلام یشورا یجلسه رسم نیو چهل و چهارم کصدی

 ،یگ اار  هیسرما ریمد ریشهردار بجنورد، روشن ضم یریشهر بجنورد، مهندس کشم یاسلام یشورا یشهر، اعضا یاسلام

 .دیشهر بجنورد برگزار گرد یماسلا یبجنورد و اصحاب رسانه در محل سالن جلسات شورا یکارشناسان شهردار

 ،ام ام راح ل   ،و خ ارر  ش هدا    ادیمقدم و  ریشهر بجنورد ضمن عرض خ یاسلام یشورا سیرئ یگیب نیع دیجمش

 .داشتند یگرامو  کیرا تبر ینهضت سواد آموز لی)ع( و سالروز تشک حیمس یسیولادت حضرت ع

کرد آنچه امروز در حفظ  انیو ب داشتیرا گرام یو روز نهم د تیبا ولا ثاقیو م رتیدهه بص دنیدر ادامه فرا رس یو

فرزان ه انق لاب مق ام م ظ م      یمختلف و رهنمود ه ا  یو آگا  در عرصه ها رتیحضور مردم با بص مینظام شاهد آن هست

 .میگزار باش دو ن مت بزرگ شکر نید خداوند را بابت ایبود  و هست و با( ی)مدظله ال ال یامام خامنه ا یرهبر

 یش ورا  یو اعض ا  یتخصص   یه ا  ونیس  یکم یروئسا یشهر بجنورد از زحمات و تلاش ها یاسلام یشورا سییر

شهردار و  یشبانه روز یمشکلات تشکر نمود و از زحمات و تلاش ها یریگیجلسات و پ یشهر بجنورد در برگزار یاسلام

 .نمود ریتقد یانقلاب نیبا مضام یغاتیتبل یهاتابلو یو نوساز یبهساز ژ یبو یو خدمتگاار یهمکارانشان در خدمات رسان

 خیمه م در ت ار   یما  را روز یاز دستور نهم د شیبانوان و خانواد  در نطق پ تهیکم سیفر رئ نیالسادات افش اعظم

در  یو اجتم اع  یفرهنگ   یبرنامه ها یبجنورد جهت اجرا یشهردار یزیبرنامه ر برشمرد و خواستار رانیا یانقلاب اسلام

 .شد یخیروز تار نیا

 بیک رد و گف ت متاس فانه ب ا توج ه ب ه تص و        هیشهر بجنورد گلا یتلفن یها یدر ادامه از عدم نظارت بر تاکس یو

و نرخ س ن  متاس فانه    لومتریک یوجود دستگا  ها نیو همچن ۲۰۴۱ها در سال  یتاکس هیو نرخ نامه کرا یعوارضات محل

نظ ارت و   ازمندیمهم ن نیشهروندان شد  است که ا هیلاکه باعث گ کنند یم افتیخارج از نرخ مصوب در یها هیکرا گاهاً

 .باشد یبجنورد م یسازمان حمل و نقل بار و مسافر شهردار شتریب یبازرس

 که پس از بررسی و تبادل نظر، تصمیماتی اتخاذ گردید.سپس منشی شورا به قرائت نامه ها پرداختند 

۲- *** 

 ف ی  6/4/۲۰۴۱ م ورخ  ت وافقی  صورتجلس ه ش هرداری درخص و     8/۲۴/۲۰۴۱مورخ  4۰748/۲۴/۲۰۴۱نامه شمار   -۱

 ۴۲۱۱۲۴۲1۲۴۴6۴۴با ک د نوس ازی    ۲۱۴6/6۲8/۲61و خانم مریم پری روی مالک ملک با پلاک ثبتی  شهرداری مابین

ب ا خس ارت عق ب نش ینی و      ۰مبنی بر درخواست تهاتر عوارض تبصر   ۲۴بان م راج کوی امام هادی مقداد واقع در خیا

شهرداری و با در نظر گرفتن قانون ت یین تکلیف وض  یت ام لاک و ر را ه ای      6/4/۲۰۴۱همچنین صورتمجلس مورخ 

ر پس از تصویب قانون ت یین وض یت اراض ی  قانون مدنی با توجه به اینکه ملک ماکو ۲۴دولتی و شهرداریها و برابر ماد  

وارد مح دود  خ دماتی ش هر     ۲۰۴۲و قب ل از س ال    ۲867و املاک واقع در ررا های دولتی و شهرداریها مصوب س ال  

ب ه   ۰قانون ماکور بود  ک ه س هم ش هرداری باب ت ع وارض تبص ر         ۰گردید  است، لاا مشمول پرداخت عوارض تبصر  

مترمربع عقب نش ینی ب ود  و ب ا     ۱۰.۱۴شد. لاا با توجه به اینکه این ملک دارای مساحت مترمربع میبا ۱۱.41مساحت 

شهرداری با مساحت عق ب نش ینی مل ک در     ۰عوارض تبصر   ۱8/۴7/۲۰۴۱مورخ  14۱78درخواست مالک ری شمار  

)به مس احت   گردد هیچگونه ادعایی نسبت به مساحت عقب نشینی ملک خویش گردد. و مت هد می یک سطح تهاتر می

 و ض رورت جلسه مطرا، شورا پس از بررسی و تب ادل نظ ر   مترمربع( در حال و آیند  نداشته باشد که موضوع در  ۱۰.۱۴



اعلام موافقت نمود، این توافق با رعایت ضوابط و مقررات شهرسازی اجرای ررا تفصیلی و بازگشایی م ابر با توافق ماکور 

 )طبق نظر هیات تطبیق فرمانداري محترم( .ر خواهد بوداز تاریخ ابلاغ به مدت سه ما  م تب

 مابین فی 6/4/۲۰۴۱ مورخ توافقی صورتجلسهشهرداری درخصو   ۱7/1/۲۰۴۱مورخ  4۱466/۲۴/۲۰۴۱نامه شمار   -8

واق ع در   ۴۲۲1۲۲۴4۲۴۰8۴۴ک د نوس ازی    1۴7۱/۲686/۲11مالک ملک با پ لاک ثبت ی    خانم بانو نجاریو  شهرداری

قدرالس هم ش هرداری ب ه نس بت     مبنی بر درخواست ت یین تکلیف  4و  6پزشکان، روبروی حکمت شهرک حکمت، کوی

با توجه به درخواس ت متقاض ی ب ه ش مار      شهرداری و  6/4/۲۰۴۱و همچنین صورتمجلس مورخ  % از مساحت زمین6/1

با ارزش  30/07/۲۰۴۱مورخ   63424/۲/1402شمار   و ضمن موافقت با کارشناسی ارزیابی ۱۴/۴7/۲۰۴۱مورخ  14۱۲6

ری ال( ،   ۲1.118.6۴۴.۴۴۴ری ال( و مبل ک ک ل )    4۴.۴۴۴.۴۴۴مترمربع از قرار هر مترمرب ع )  ۲11.1۱ملک به مساحت 

مترمرب ع مبل ک    ۲۲.۲1% قدرالس هم ش هرداری ب ه مس احت     6/1مقرر گردید بر اساس کارشناسی ارزی ابی ف وق ال اکر    

ریال )م ادل هشتاد و نه میلیون و پانصد و بیست هزار تومان( نقداً توس ط مال ک ب ه حس اب ش هرداری       411.۱۴۴.۴۴۴

اجرای ررا تفصیلی و بازگشایی م ابر با  و ضرورتجلسه مطرا، شورا پس از بررسی و تبادل نظر موضوع در واریز گردد، 

، این توافق از تاریخ ابلاغ به م دت س ه م ا  م تب ر     اعلام موافقت نمودبا رعایت ضوابط و مقررات شهرسازی توافق ماکور 

 )طبق نظر هیات تطبیق فرمانداري محترم( .خواهد بود

۰- *** 

1- *** 

6- *** 

 ف ی  ۱4/4/۲۰۴۱ م ورخ  ت وافقی  صورتجلس ه شهرداری درخصو   ۰/۲۴/۲۰۴۱مورخ  4۰174/۲۴/۲۰۴۱نامه شمار   -7

ب  ا ک  د نوس  ازی  1۴7/۲68ک ثبت  ی قس  متی از پ  لاک و آق  ای ب  رات رائین  ه مال  ک مل  ک ب  ا پ  لا  ش  هرداری م  ابین

واقع در شهرک امام خمینی ضلع غرب میدان بار مبنی بر درخواست ت یین تکلیف باقیماند  پلاک  ۴۱۴۱۲۴71۲۴۱7۴۲

مترمربع و همچنین صورتمجلس مورخ  1۲/۲7۱در سهم آقای س ادتقلی باغچقی، واگااری ملک م وض به مساحت  1۴7

و با در نظر گرفتن قانون ت یین تکلیف وض یت املاک و ررا های دولتی و شهرداریها و برابر ماد   شهرداری ۱4/4/۲۰۴۱

و ق رار   ۴۲/۴4/۲871قانون مدنی پیرو صورتجلسه توافقی فی مابین شهرداری و آقای س  ادتقلی ب اغچقی در م ورخ     ۲۴

رائینه واگاار نمود  است ر ی جلس ه ف وق و     مترمربع بصورت قولنامه ای به آقای برات ۲7۱.1۲ایشان بر اینکه مساحت 

درص د س هم مال ک ب ا کارشناس ی ارزی ابی ب ه ش مار           ۰۴بررسی به عمل آماد  مقرر گردید ربق توافق صورت گرفته 

مت ری و ک اربری    4مت ر مرب ع ب ا دسترس ی ب ه گ ار        ۲7۱.1۲عرصه به مساحت  ۱۲/۴4/۲۰۴۱مورخ  7۲۲۴8/۱/۲۰۴۱

ری  ال م   ادل هش  ت میلی  ون توم  ان( مجموع  اً مبل  ک     4۴.۴۴۴.۴۴۴مبل  ک ) مس  کونی ب  ه ازای ه  ر مترمرب  ع ب  ه  

ریال م ادل یک میلیارد و سیصد و هشتاد میلیون و هشتاد هزار تومان( ارزش گااری گردی د ک ه از    ۲8.4۴۴.4۴۴.۴۴۴)

و دو ه زار   ریال م ادل پانصد و پنجا  و دو میلیون و سی 1.1۱۴.8۱۴.۴۴۴درصد در سهم مالک به مبلک ) ۰۴مبلک فوق 

با کارشناسی ارزی ابی   ۲146/۲11با پلاک ثبتی  ۲۴م اد  –تومان( قرار خواهد گرفت ملک م وض به آدرس خیابان م اد 

 ۰.6مترمرب ع ب ا دهن ه     ۲86.8عرصه ب د از رعایت عقب نشینی با مساحت  ۱۲/۴4/۲۰۴۱مورخ  7۲۲۴8/۱/۲۰۴۱شمار  

ریال م  ادل پ ن     14.۴۴۴.۴۴۴کونی به ازای هر متر مربع به مبلک )متری شمال با کاربری مس ۲۱متر دسترسی به گار 

ریال م ادل هفتصد و ن ود میلی ون و پانص د و چه ل      7.1۴1.۰۴۴.۴۴۴میلیون و هشتصد هزار تومان( مجموعا به مبلک )

و پانص د  ریال م ادل دویست و سی و هشت میلیون  ۱.841.۴4۴.۴۴۴هزار تومان( اعلام موافقت شد. مقرر گردید مبلک )



جلس ه  و هشت هزار تومان( مابه التفاوت بایستی توسط مالک بصورت نقداً به حساب شهرداری واری ز گ ردد، موض وع در    

با رعایت ضوابط اجرای ررا تفصیلی و بازگشایی م ابر با توافق ماکور  و ضرورتمطرا، شورا پس از بررسی و تبادل نظر 

)طبق نظرر هیرات    .توافق از تاریخ ابلاغ به مدت سه ما  م تبر خواهد بود اعلام موافقت نمود، اینو مقررات شهرسازی 

 تطبیق فرمانداري محترم(

4- *** 

1- *** 

۲۴- *** 

۲۲- *** 

 ف ی  ۲۰/4/۲۰۴۱ م ورخ  ت وافقی  صورتجلسهشهرداری درخصو   ۰/۲۴/۲۰۴۱مورخ  4۰17۰/۲۴/۲۰۴۱نامه شمار   -۲۱

 ۴۱۴6۲۴۴4۲۲۴7۴۴با کد نوس ازی   1۰/۱8۲۱/۲78و آقای حسن کچرانلویی مالک ملک با پلاک ثبتی  شهرداری مابین

مبنی بر درخواست ت یین تکلیف خسارت وارد   7-1-۲۲پلاک  ۲بن بست بجنوردی  ۰۲واقع در خیابان چمران، چمران 

شهرداری و با در نظ ر   ۲۰/4/۲۰۴۱مترمربع و همچنین صورتمجلس مورخ  6/47ناشی از رعایت عقب نشینی به مساحت 

گرفتن قانون ت یین تکلیف وض یت املاک و ررا های دولتی و شهرداریها پ س از بح ث و بررس ی کارشناس ی ش مار       

 4مترمربع با ک اربری مس کونی و درسترس ی ب ه گ ار       ۱۴1.۱۲عرصه به مساحت ۲8/۴4/۲۰۴۱مورخ  64۱۴۴/۱/۲۰۴۱

ریال م ادل بیست و س ه میلی ون و هفتص د     ۱87.۴۴۴.۴۴۴ربع به مبلک )متری غرب به ازای هر متر م 8متری جنوب و 

ریال م ادل چهار میلیارد و هشتصد و شصت و سه میلیون و چهارص د   ۰4.68۰.77۴.۴۴۴هزار تومان( مجموعا به مبلک )

ری جن وب  مت ۱۴مترمربع با کاربری مسکونی و دسترسی به گار  ۲۲7.6۲و هفتاد و هفت هزار تومان( عرصه به مساحت 

ریال م ادل سی و هشت میلیون تومان( مجموعا ب ه مبل ک    84۴.۴۴۴.۴۴۴متری غرب به ازای هر مترمربع به مبلک ) 6و 

ریال م ادل چهار میلیارد و چهارصد و شصت و ن ه میلی ون و یکص د و هش تاد ه زار توم ان( ارزش        ۰۰.61۲.4۴۴.۴۴۴)

ریال م ادل سیصد و نود و چهار  8.1۰۱.17۴.۴۴۴ض به مبلک )گااری گردید ربق کارشناسی فوق خسارت ناشی از ت ری

 ۲4/۴4/۲۰۴۱مورخ ه   ۲1۰۲۲میلیون و دویست و نود و هفت هزار تومان( اعلام می گردد و برابر برگه محاسبات ش مار   

 8.711.۰7۲.784واحد درآمد منطقه دو شهرداری بابت هزینه پروانه ساختمانی و یک واحد پارکینگ تجاری به مبل ک )  

ریال م ادل سیصد و هفتاد و نه میلیون و نهصد و چهل و هفت هزار و یکصد و هفتاد و سه تومان و هش ت ری ال( اع لام    

گردید  است مقرر گردید خسارت وارد  و هزینه پروانه ساختمانی در ی ک س طح ته اتر گ ردد و ب ا عنای ت ب ه اهمی ت         

درصد سطح اشغال ب ا رعای ت ش اخ  و ت راکم      1۴گردید مترمربع ملک در ت ریض مقرر  ۲۲7.6۲بازگشایی درخصو  

مت ر مرب ع    ۲۲7.6۲در باقیماند  مل ک ب ه مس احت     -۲قبل از ت ریض اعلام گردید برابر موارد ذیل اقدام و اجرا  گردد. 

در -8در ربقه همکف را  پله آسانسور، تامین پارکینگ مس کونی و الب اقی دو دربن د تج اری      -۱درصد 1۴سطح اشغال 

 4۱۴4یک واحد پارکینگ تجاری برابر برگه محاسبات  -۰اول یک واحد مسکونی و بالکن حجمی با تایید ادار  برق  ربقه

متر مربع دارای سابقه می باشد و یک واح د کس ری    ۱4به مساحت  ۲۱/۴6/۲861مورخ  ۲87۲7و  ۲4/۴۰/۲86۱مورخه 

د و ربق ض وابط ب الای س قف ک اذب پارکین گ      محاسبه و تهاتر می گرد ۲1۰۲۲پارکینگ تجاری ربق برگه محاسبات 

ب نوان انباری تجاری مالک دو ما  پس از ابلاغ نهاییکمیته فنی کمیسیون ماد  پن  موظف به اجرای عقب نش ینی مل ک   

جلسه مطرا، شورا پ س از بررس ی و   می باشد در غیر اینصورت این صورتجلسه کان لم یکم تلقی خواهد شد، موضوع در 



اع لام  با رعایت ضوابط و مق ررات شهرس ازی   اجرای ررا تفصیلی و بازگشایی م ابر با توافق ماکور  ورتو ضرتبادل نظر 

 )طبق نظر هیات تطبیق فرمانداري محترم( .موافقت نمود، این توافق از تاریخ ابلاغ به مدت سه ما  م تبر خواهد بود

۲8- *** 

درخصو  پروژ  های پیشنهادی سرمایه گااری )لایحه  شهرداری ۲۱/1/۲۰۴۱مورخ  ۲۱۲۲8/۲۴/۲۰۴۱نامه شمار   -۲۰

باباامان )مجموع ه رس توران و پ ایرایی( * بس ته      ۲: پروژ  شمار  ۲به شرا عناوین * بسته سرمایه گااری شمار  سوم( 

 8: پ روژ  ش مار    8باباامان )مجموعه شهربازی( * بسته سرمایه گ ااری ش مار     ۱: پروژ  شمار  ۱سرمایه گااری شمار  

: مجموع ه س وارکاری * بس ته س رمایه گ ااری      ۰باباامان )مجموعه متل و پایرایی روباز( * بسته سرمایه گااری شمار  

: مجتمع مسکونی چند منظور  و به همرا  مستندات شامل جدول ضوابط فنی، ررا های امکانسنجی، محاسبات 1شمار  

جدول ذیل و پیوست(، در جلسه مطرا، شورا پس از بررسی  اولیه عوارض مت لق به پروژ  ها و سیاستهای تشویقی )ربق

کمیسیون ویژ  اقتصاد و سرمایه گااری ب ه ج ز بس ته     ۲۰/1/۲۰۴۱مورخ  ۲1و تبادل نظر و به استناد صورتجلسه شمار  

 )طبق نظر هیات تطبیق : مجتمع مسکونی چند منظور  با سایر پیشنهادات اعلام موافقت نمود.1سرمایه گااری شمار  

 فرمانداري محترم(

 باباامان )مجموعه رستوران و پذیرایي( 4پروژه شماره   -4

 اطلاعات مورد نیاز عنوان

 مترمربع ۰8۴۴ مساحت ملک

 خارج از محدود  کاربري مصوب

 مالکیت شهرداری وضعیت سند

 مترمربع ۱1۴مجموعه رستوران )فودکرت(  نوع فعالیت طبقات

 مترمربع )روباز یا آلاچیق( ۲۴۴۴فضای استراحت و پایرایی 

 غرفه تجاری ۲۲مترمربع با  ۱71فضای تجاری 

 ریال ۱61،8۰6،114،614 حجم سرمایه گذاري

 سال ۲۱ طول دوران مشارکت

 BOLT روش واگذاري: 

 سال ب د از بهر  برداری 1 زمان بازگشت سرمایه

 دوم %  درآمد بهر  برداری از سال۱۴ درآمد شهرداري از پروژه 

 سال ب د از بهر  برداری  ۲تنفس دور  ساخت و  سیاست تشویقي

 ما  ۲۱ دوره اجراي پروژه 

جانمایی ررا از اراضی پارک باباامان مطابق وضع موجود و ررا مطال اتی بابااامان در جبه ه ش رقی و    سایر موارد

ب ه اخ ا مج وزات، پ س از     رسید  است و در ص ورت نی از    ورودی پارک باباامان و مجاور چشمه بانجام

 تایید، محاسبات عوارض و کارشناسی زمین به نرخ روز و زمان واگااری به انجام خواهد رسید.
 

 باباامان )مجموعه شهربازي( 2پروژه شماره   -2

 اطلاعات مورد نیاز عنوان

 مترمربع ۲۲۴۰1 مساحت ملک

 خارج از محدود  کاربري مصوب



 مالکیت شهرداری وضعیت سند

 مترمربع ۱۴۴با مساحت  شاپ یرستوران و کاف نوع فعالیت طبقات

 مترمربع  6۴۴ی  با مساحت نشان آتشی، خدماتی، ادار یفضا، ساتیتاس، فضای اورژانس

 مترمربع 47۴1با مساحت  ی روبازشهرباز

 مترمربع ۲1۴۴با مساحت  د یسرپوش یشهرباز

 ریال 7۲1،۲6۱،676،11۴ حجم سرمایه گذاري

 سال ۲1 طول دوران مشارکت

 BOLT روش واگذاري: 

 سال ب د از بهر  برداری ۰ زمان بازگشت سرمایه

 %  درآمد بهر  برداری از سال سوم۱1 درآمد شهرداري از پروژه 

 سال ب د از بهر  برداری  ۱تنفس دور  ساخت و  سیاست تشویقي

 ما  ۲1 دوره اجراي پروژه 

در ضلع شمال پارک باباامان بانجام رسید  است و در صورت نیاز به اخا مجوزات، پس از جانمایی ررا  سایر موارد

 تایید، محاسبات عوارض و کارشناسی زمین به نرخ روز و زمان واگااری به انجام خواهد رسید.
 

 باباامان )مجموعه متل و پذیرایي روباز( 3پروژه شماره   -3

 اطلاعات مورد نیاز عنوان

 مترمربع 7۱۲۰ مساحت ملک

 خارج از محدود  کاربري مصوب

 مالکیت شهرداری وضعیت سند

 مترمربع 7۱1درصد از فضا به پارکینگ م ادل  ۲۴اختصا  نوع فعالیت 

تخت و مساحت هر  6۴واحد اقامتی دارای  8۴مترمربع برای احداث  ۱۴۴۴مجموعه متل با مساحت 

 مترمربع  ۰۴واحد 

 مترمربع   8۴۴۴مجموعه پایرایی و کافی شاپ رو باز با مساحت 

 ریال 661،17۱،۱6۴،۲۴4 حجم سرمایه گذاري

 سال ۲۰ طول دوران مشارکت

 BOLT روش واگذاري: 

 سال ب د از بهر  برداری 1 زمان بازگشت سرمایه

 %  درآمد بهر  برداری از سال دوم۱1 درآمد شهرداري از پروژه 

 سال ب د از بهر  برداری  ۲تنفس دور  ساخت و  تشویقيسیاست 

 ما  ۱۰ دوره اجراي پروژه 

جانمایی ررا از اراضی پارک باباامان مطابق وضع موج ود و ر را مطال  اتی بابااام ان واق ع در جبه ه        سایر موارد

و  شرقی بانجام رسید  است و در ص ورت نی از ب ه اخ ا مج وزات و پ س از تایی د، محاس بات ع وارض         

 کارشناسی زمین به نرخ روز و زمان واگااری به انجام خواهد رسید.
 

 مجموعه سوارکاري  -1

 اطلاعات مورد نیاز عنوان



 هکتار 1 مساحت ملک

 خارج از محدود  کاربري مصوب

 مالکیت شهرداری وضعیت سند

 هکتار ۰/۱مجموعه سوارکاری به مساحت  نوع فعالیت 

 پانیسون نگهداری اسب 8۴راس اسب و  8۴دارای 

 مترمربع 1۴۴سوییت اقامتی به مساحت 

 ۱1۴کافی شاپ، رستوران، فروشگا  خرید تجهیزات اسب سوار به مساحت 

 مترمربع ۱۴۴داروخانه و دامپزشکی به مساحت 

 ریال ۰67،۰1۰،7۱1،۲14 حجم سرمایه گذاري

 سال ۱۴ طول دوران مشارکت

 BOLT روش واگذاري: 

 سال ب د از بهر  برداری 1 بازگشت سرمایهزمان 

 %  درآمد بهر  برداری از سال سوم۱1 درآمد شهرداري از پروژه 

 سال ب د از بهر  برداری  ۱تنفس دور  ساخت و  سیاست تشویقي

 ما  ۱۰ دوره اجراي پروژه 

از ضوابط ب ود  و مش روب ب ه    برخی موارد نظیر سطح اشغال، تغییر کاربری و کسری عرصه و ... خارج  سایر موارد

، ک ارگرو  امورزیربن ایی و کش ف قیم ت توس ط کارشناس ان محت رم رس می         1تایید کمیسیون ماد  

 دادگستری... می باشد.

 محل ملک در بخشی از اراضی لنگر جانمایی شد  است
| 

شاتل با توجه ب ه ق وانین و   شهرداری با موضوع عقد تفاهم نامه با  ۲4/1/۲۰۴۱مورخ  4۴۲۱۲/۲۴/۲۰۴۱نامه شمار   -۲1

ش ورای ع الی فض ای     66( و سند ررا و م ماری کلان شبکه ملی ارلاعات و مص وبه ش مار    FTTXمقررات بالادستی )

 ۱مجازی و شورای عالی امنیت ملی، موضوع در جلس ه مط را، ش ورا پ س از بررس ی و تب ادل نظ ر و ب ه اس تناد بن د           

)طبرق   کمیسیون برنامه و بودجه با درخواست شهرداری اعلام موافق ت نم ود.   ۱/۲۴/۲۰۴۱مورخ  ۱۱صورتجلسه شمار  

 نظر هیات تطبیق فرمانداري محترم(

 با ذکر صلوات خاتمه یافت. ۱۲:۴۴جلسه ساعت 

 


